

新闻追踪

96678 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 北京、郑州两地专家为双胞胎会诊 两个孩子复明的可能性几乎为零

# 45万爱心捐款让家人看到了希望



孩子爷爷将每一笔捐款认真地记录在纸上,他说要用好好心人的每一分钱。

## 失明有可能是后天意外或是先天遗传造成的

昨日,首都医科大学附属北京市儿童医院神经外科主任冀园琦与郑州市儿童医院神经外科主任齐林等专家一起,为双胞胎进行了会诊。

据冀园琦分析,双胞胎眼部失明与颅内钢针并无绝对联系,眼部的失明有可能是后天意外或是先天遗传造成的。经郑州市儿童医院眼科专家会诊,就目前而言,双胞胎复明的可能性几

乎没有。

冀园琦说:“由于颅内异物已存在一年多,与颅内神经血管等组织出现粘连,手术存在一定风险,是否进行手术还需要征求监护人的意见。就目前双胞胎兄弟的情况来看,哥哥大龙存在的抽风症状颅内钢针有一定的关联,有一定的手术指征,而小龙并没有出现与脑部相关的病症,还需要通过脑电图进一步确认。”

7月10日、11日,本报对失明双胞胎脑部查出各有一根钢针事件作了连续报道,引起了广泛关注。3日之内,近37万余元爱心捐款涌入爷爷史留建的账户内,加上社会各界爱心人士捐助的近8万元现金,共计45万余元的爱心捐款让史留建夫妇看到了希望。为了本周拟进行的“取针手术”,郑州市儿童医院特邀北京市儿童医院的专家前来会诊。 郑州晚报记者 邢进 肖雅文/文 马健/图

## 45万元爱心捐款,前期治疗以及手术的费用问题基本得到解决

截至昨天,已经有37万余元的爱心捐款汇入史留建的账户内,加上8万元的现金捐助,共计45万余元的爱心捐款,使前期治疗以及手术的费用问题得到了解决。

面对45万余元的爱心捐款,史留建感激的同时也很意外:“我真的没有想到有那么多

的爱心人士愿意帮助我们,昨天一天我的手机不停地响,全都是来自各方的爱心捐款,100元、200元,有的甚至是几千几万。这些钱我一定会用到孩子的身上,把他们的病看好。我代表孩子的奶奶和孩子谢谢各位,真的谢谢,谢谢好心的人们!”

史留建说:“是手术都会存

在风险,目前前期的手术以及治疗费用已经在大家的帮助下得到解决,再危险我们也一定会跟医院配合,把孩子头里面的钢针取出来。”对于孩子的手术,爷爷史留建坚持想要把孩子的钢针取出来。在他看来,这样的金属物留在孩子的脑子里对孩子的未来是个隐患。

## 每当接到捐款,奶奶都泪流满面下跪感激

虽然已经是午饭时间,但是前来看望双胞胎的市民依然络绎不绝,刚毕业的大学生,初为人父人母的年轻夫妻,古稀之年的白发爷爷,仅半个小时内,哥俩的病床前已经迎来了近10位爱心市民。

记者看到,病床前爱心人士们送来的各种零食水果已经堆成了“小山”,每当接到捐款,奶奶都忍不住泪流满面,甚至下跪以示感激。

病房里,一对夫妇带着钱和食物来看望双胞胎兄弟,怀

抱孩子的年轻母亲已经泣不成声:“同为家长,我们特别能够理解爷爷奶奶的心情。”一旁的丈夫一边给哥哥大龙擦着鼻涕一边接着说:“我们现在挣钱要比爷爷奶奶容易些,尽一些微薄之力帮助一下是应该的。”

美国原装进口“益生菌” 首次进入河南市场 (进口证书号: 121700113104712)

# 美国“益生菌” 胃肠病克星

——肠胃病治疗进入“益生菌”时代,人类有望与肠胃病绝缘



美国生物学家马克·A·布鲁奈克博士,在《益生菌是最好的药》一书中告诉我们:“正常人的肠道内栖息着500多种、数十亿个不同的细菌,它们被称为肠道菌群,肠道菌群失调是造成多种胃肠道疾病的根本原因,补充高含量、高活性、多菌种的益生菌,维持胃肠道的生态平衡是解决肠胃疾病的最佳途径。”

20世纪,益生菌的研究已成为国际上的热门研究课题。进入21世纪,益生菌产品开始风靡全球,尤其是美国超级“益生菌”问世以后,更是在各地兴起了一股“益生菌热”。

益生菌究竟为何物?它到底有怎样的神奇之处?

### 【超级益生菌】 创造肠胃病奇迹

乳酸菌、双歧杆菌等对人体有益的细菌,科学家统称为“益生菌”。这一概念最早来源于希腊语,意思是“对生命有益”(for life)。它具有抗衰老、防疾病、提高免疫力等多重功效,尤其是对肠胃病效果神奇。

现在人们大量滥用抗生素,造成肠道大量益生菌被杀死,引发肠道菌群失调,而且抗生素等传统肠胃药可引起肠道细菌变异,产生耐药性及各种毒副作用,因此抗生素等传统肠胃药面对顽固肠胃病已束手无策。

好在进入新世纪以来,美国医学家、微生物学家运用现代生物与细菌学技术,通过筛选、培育、精制、冷冻等先进技术,研制出生存能力强、活性高的医药级益生菌,它们被装在能抵抗胃酸的无毒植物胶囊里,到达肠道后才能分解,首先修复被有害菌破坏了的肠道生物防护黏膜,防止有害菌的侵袭,同时激活肠道淋巴细胞释放免疫因子,提高胃肠功能与免疫力,杀死各种有害菌,恢复肠道的和平环境。

另外,益生菌最大的优点是长期服用无毒副作用、不会产生耐药性,这种优点是抗生素等传统胃肠药物所无法比拟的。

### 经大量数据表明 益生菌具有两大突出优势

一、以菌克菌,胃肠兼顾。益生菌能激活有益菌和消化酶,杀灭有害菌,同时直接补充每粒含量高达250亿株的医药级益生菌,全面针对胃肠病源,恢复胃肠功能,达到胃肠兼顾的目的。

二、提高免疫,防止复发。益生菌能在胃肠内壁形成一层生物保护膜,从而阻断各类有害菌对胃肠黏膜的侵蚀,同时提高胃肠免疫能力,防止复发。

### 一人胃溃疡 全家都遭殃

家住普罗旺世的朱先生患有8年的胃溃疡,吃完饭就胃痛,还恶心返酸,这些年来吃了不少苦头,睡不好,吃不香,按患者自己的话说,就是:8年抗战,心惊胆战。前段时间,全家人都跟着喊胃不舒服。检查发现,一家4口人,居然3人都有不同程度的胃病。所有人都纳闷了:怪了,难道胃溃疡还传染?

医生说:一家人如此高的患病比例,与幽门螺杆菌的传染有关,建议赶紧服用美国益生菌,一方面它能增加胃肠道有益菌,迅速清除幽门螺杆菌及有害菌,分解其产生的毒素,促进溃疡面修复,另一方面提高肠胃免疫力,防止幽门螺杆菌及有害菌感染,肠胃病愈后不复发。

果然,一疗程下来,朱先生8年的胃溃疡得到好转,家人再也不喊胃不舒服了,他准备再继续巩固两个疗程,把这病从自己身上赶跑,也从家里彻底赶跑。

### 萎缩性胃炎 恶变要人命

——萎缩性胃炎吃益生菌可逆转 在医院上班的张医生,半年前胃胀、返酸、暖气的症状突然加重,检查结果让人傻了眼:病情已经在向萎缩性胃炎发展了,作为医生他很清楚,如不能有效控制,继续下去就会发生不可逆的恶变了。焦虑之时他想起了不久前看过的一篇

关于美国益生菌的报道,赶紧要爱人电话订购了一个疗程,头一次吃下去就感到很舒服:不仅口感好,而且不出30分钟胃里面就不再胀痛了,一周后,原先胃部返酸、暖气症状也减轻了好多,一个疗程用完后,再去医院检查显示,原先溃疡的胃黏膜已经修复了。现在他已经成了美国“益生菌”的忠实“信徒”,遇见肠胃不好的病人就说:“肠胃病不难治,马上吃美国益生菌,效果又快又好!”

### 长期便秘危害大

便秘是百病之源,一天不排便胜抽一包烟,三天不排便肠道吸鸦片!排便费时费力、用力过度极易诱发心脑血管、中风等心脑血管疾病。美国“益生菌”特含250亿有益菌,能迅速酸化肠道,增加自身肠道蠕动,软化大便,从根本上解决便秘问题。便秘人群服用益生菌后:便秘增强,排便轻松,大便成形;坚持服用一段时间后,大便有规律,每天排便时间在5分钟内,肠道舒畅。

### 美国原装进口益生菌 资质证书



每一粒美国“益生菌”都是从美国工厂生产线上直接空运中国,百分百美国原

产原装。 每一粒美国“益生菌”的生产,全程在美国FDA监管与检验之下进行。 每一粒美国“益生菌”都是经过中国海关总署严格检验后进入中国。

### 特价推广 7天无效全额退货

美国“益生菌”自上市以来,以其卓越的品质和一流的售后服务赢得了各界的高度赞誉,为了让更多人能早日体验到美国“益生菌”的神奇效果,经中国大陆总代理授权,河南办事处面向全省开展特价推广活动,凡在活动期间打进电话订购,每天前50名即可享受“买三送一”的特别优惠。由于数量有限,本次活动随时都可能结束,有意向的消费者请抓紧时间拨打免费电话400-0187-315咨询。

美国益生菌无任何副作用,连孕妇和婴幼儿也可服用。为免除大家的后顾之忧,我们郑重声明:服用七天,不满意都可无条件退货!(要求包装完好)

### 美国“益生菌”适应症状

◎慢性胃炎◎浅表性胃炎◎萎缩性胃炎◎糜烂性胃炎◎胆汁返流性胃炎◎胃溃疡◎十二指肠溃疡◎慢性结肠炎◎便秘◎腹痛、腹胀、腹泻◎消瘦◎反酸、打嗝、口苦口臭等。

咨询电话 400-0187-315

### 指定专销地址:

郑州: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/中原商贸城一楼医药部南门/泰隆大药房(西郊建设路百花路艺术宫东门)/东大街大药房(市一医院东200米)/仝禧堂药店(文化路国基路交叉口向南50米)/众人堂大药房(大学路桃源路丹尼斯一楼西南门) 巩义: 金博药店(新兴路金好来生活馆) 登封: 新特药店(少林路二院东) 新郑: 绿岛时尚(文化路华清园对面)

